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09.09.13r KnaccHasa paboTta
[TloBTOpPEHUE

(3anucartb B TeTpaan «KnaccHasa paborta», «[loBTOpeHue» U BbINONMHUTL 3agaHusA. B 3agaHusax
C BbIOOPOM OTBEeTa yKa3aTb TOJNIbLKO OTBET, B OCTallbHbIX 3a4aHUSIX YKa3aTb peLueHue)
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| vcnbiTakue 1-@

. '1. YpaBHAMTE YACTIO LMPP Nocne 3anaTol
| Y cneaytowmx Apobdent
0,6 3,02 7,125 0,48000.

N 2. CKONbKO AecAaTthiX coaepxut apobb: 1,27

3. CpasHuTte apobu: 3,59 u 7,1
14,1234 v 4,1234 6,28 n 6,9



HCTbITAHNE 2-8 2k

7.4 6,98 7,199 6,899
| 2. BbrnonHute cnoxeHue: 1,13+42,3

‘ 3. Hanaute cymmy umcen 2,81 um 3,7
4. BbrinonHute BbiyutaHue 1,16-0,5
I HavauTe 3HavyeHuwe sbIpaxeHus 11,2-2,13

6. PewuTte ypasHeHue x+0,21=3,006

1. PacnosnoxuTe Apobu B nopaake ybbiBaHUS:
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HHCTbITaHAE D-6

1.3annwnTte fEecATUYHYIO APOObL, B KOTOPOU

21 uenbix 0 gecATbIX 6 COTLIX 5 TbICAYHbIX
a)21,56 6) 21,065 B)21,056
2. Bbipa3uTtb B meTtpax 17m 8 cm
a)17,08 m 06)17,8m B)17,008m
3. HanuwwuTte 4vucno, meHslee 0,00001
a)0,001 ©6)0,000012 =B)0,000001)

4. BoinonHuTte cnoxeHune 5,7+23,191 @ v
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| WenbiTakme 6-e

1.BbinonHuTte BbluntaHue 2-0,3

a)0,1 6)1,7 B)1,97

2. PewunTe ypaBHeHmne 13,5-x=1,8 L
O

a)153 6)11,7 B)1,27 K

' —re
. 3. CobcTBEeHHas ckopoctb Tenrnoxoaa 40,6 km/4, a CKOPOCTb
TeyeHusa 5,7 km/4. Hanante cKOpocTb Tensoxoaa rno Te4eHUo

pPeKu.

a) 34,9 km/4  0)46,3 KM/u B) 45,3 KM/4

4. Hampute 3Ha4yeHue BbipaxeHna 85-a, ecnu a=30,4
a)54,6 6)55,6 B)81,56
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